

Set acid hyaluronic 6bucx10ml 6 ml HYPERICUM



Ingrediente:

Aqua, Vegetable Glycerin, Glycerolboron, Hyaluronic Acid, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol.

NU conține: parfum, uleiuri minerale, coloranți sau parabeni.

Cosmeticele Hypericum: Formule originale și ingrediente naturale. Calitate garantată!

Cosmeticele create de către Laboratoarele Hypericum sunt obținute din surse sigure, special alese și atent verificate. Astfel, putem garanta eficiența maximă și puritatea produsului, prin lipsa de parabeni, parfum sau coloranți artificiali. Noutatea acestor produse este reprezentată de extractele concentrate din acestea, ceea ce asigură o cantitate mai mare de substanțe active benefice care se asimilează transcutanat (prin piele). Compușii activi din cosmeticele Hypericum au fost special selecționați pentru a avea un efect benefic și cât mai prietenos la nivelul pielii.

Caracteristici generale ale produsului:

Serul „Acid Hialuronic” de la Hypericum conține o formulă stabilă, deosebit de concentrată de Acid hialuronic cu o biodisponibilitate foarte mare, ce acționează în profunzime pentru a asigura o hidratare optimă, de lungă durată a pielii. Pe lângă o concentrație maximă de Acid hialuronic, produsul conține Bor glicerolat și Glicerina vegetală ce acționează sinergic pentru a calma pielea și a-i conferi elasticitate, fermitate și o hidratare optimă, rezultatul fiind o piele sănătoasă și întinerită.

Formula atent concepută a serului NU conține substanțe chimice precum: uleiuri minerale, coloranți artificiali, parfum sau parabeni, fiind recomandată pentru toate tipurile de ten, inclusiv cel gras pe care nu-l încarcă, și fiind ideală pentru tenurile ce prezintă riduri sau cicatrici fine. Folosit cu regularitate, serul „Acid Hialuronic” de la Hypericum protejează tenul de agresiuni prin acțiunea sa antioxidantă, sporește fermitatea și elasticitatea pielii estompând aspectul de „piele lăsată”, și minimizează riscul apariției cicatricilor și a ridurilor.

În continuare, vom prezenta principalele proprietăți benefice ale ingredientelor:

Acidul Hialuronic are un rol esențial în menținerea supleței, elasticității și fermității pielii. Acest lucru se datorează acțiunii sale de refacere a țesuturilor epiteliale prin stimularea sintetizării colagenului, proprietăților antioxidante și a celor de hidratare a pielii. Practic, acest compus ajută la atenuarea ridurilor și în procesele de refacere a zonelor epiteliale ce prezintă leziuni sau cicatrici. Volumul de Acid hialuronic din epidermă scade odată cu înaintarea în vârstă făcând, astfel, necesară suplimentarea sa în vederea menținerii proceselor caracteristice unui ten tânăr.

Borul glicerolat este un compus cu proprietăți antiinflamatorii. Acesta este rezultatul combinării borului organic cu glicerolul (glicerină), creând un complex cu o biodisponibilitate sporită. Astfel, rolul principal al acestui ingredient este acela de a calma pielea iritată și de a reduce roșeața (ex: ten cuperozic). În plus, borul contribuie în procesele energetice și la activarea sintezei de estrogen și de vitamina D.

Glicerina vegetală (glicerol vegetal) este un component de bază al grăsimilor vegetale. Glicerina este prezentă și în corpul uman, fiind un precursor al lipidelor sintetizate în ficat și țesutul adipos. Similar cu Acidul hialuronic, aceasta are un rol hidratant, fiind un compus natural netoxic, cu proprietăți higroscopice (absoarbe și reține vaporii de apă din atmosferă) deseori folosit în produsele de îngrijire personale destinate pielii sensibile, ușor iritabile. Aceasta previne deshidratarea pielii și o protejează prin acțiunea sa bacteriostatică. De asemenea, glicerolul are și proprietăți crioprotectoare (protecție împotriva frigului).

Recomandări:

- Util în estomparea ridurilor și înlăturarea semnelor de îmbătrânire prematură a pielii;
- Acest produs este recomandat în stimularea procesului natural de regenerare, propriu pielii;
- Indicată pentru păstrarea unui nivel optim de hidratare al pielii;
- Eficient în refacerea pielii afectate de soare, frig, cuperozice, inflamate sau iritate;
- Recomandat persoanelor fumătoare, celor cu un ten sensibil, devitalizat, deshidratat, ce prezintă semne de pierdere a elasticității, dar și celor care doresc limitarea din timp a acestor fenomene.

Mod de utilizare:

Se aplică pe față și gât, pe pielea în prealabil curățată, masând ușor până la absorbția totală.

Recomandăm adoptarea unui stil de viață echilibrat, efort fizic moderat și o hidratare corespunzătoare. Pentru sporirea efectelor pozitive, se recomandă asocierea, pe cale internă, a acestui produs cu suplimentul „Hyper Anti-aging” capsule și/sau extern cu „Crema cu Colagen și Acid Hialuronic” de la Hypericum. Se poate folosi alternativ cu Serurile „Ten Luminos” și „Coenzima Q10” de la Hypericum.